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Katrinrannan saunavuorot

Sauna lämpiää maanantaisin, keskiviikkoisin ja perjantaisin 
klo 15.00–21.00. 

Jouluaattona 24.12.25 sauna lämpiää klo 9.00-14.00 ja saunavuorot
kestävät yhden tunnin.

Uudenvuodenaattona 31.12.25 sauna lämpiää klo 20.00 - 00.30,
saunavuoro on 1 ½ tunnin pituisia.

Normaalit keskiviikko vuorot jäävät pois aattopäivinä.

Yksityisvuorot sovittavissa Jukka Yli-Viikarin kautta
 p. 044–971 9767

Vuoden 2025 viimeinen
jäsentiedote



Mäntsälän Retki tarjoaa jäsenille
joulupuuron

Keskiviikkona 17.12. klo 18 alkaen,
Ravintola Ellessä, Keskustie 6.

Ilmoittautumiset 24.11. alk.(+tieto ruokarajoitteista)
Seijalle 8.12. mennessä
puh. 040 5843 607 (tekstiviesti).

Tervetuloa!

Ps. Paikkoja rajoitetusti, joten ilmoitathan mahdollisen
esteen sattuessa viimeistään 14.12. mennessä



Talviuinti

Katseet kääntyvät jo kohti talviuintikisoja. 
Vuoden 2026 ensimmäiset kisat uidaan Kokkilassa 10.1.
ja ilmoittautuminen sinne on jo alkanut, sata nopeinta
ilmoittautujaa mahtuu mukaan. Mäntsäläisiä on jo 
muutama ilmoittautunut. Jos haluat vielä mukaan ota
pikaisesti yhteys Jukka Yli-Viikariin.

Seuraavaksi matkaamme kohti SM-kisoja Pajulahteen
30.1.-1.2.2026. Uintimatkat ovat 25m, 50m ja 
viesti 4x25, uintitapa on näissä rintauinti. Erikseen on
25m vapaauinti. Myös tätä koornidinoi Jukka.

Helmikuussa 21.2.2026 uidaan Pirkanmaan
talviuintikisat Tampereella.

Katse kohti MM-kisoja, jotka uidaan Oulussa 3-8.3.2026.

Tulevia tapahtumia 2026



Tulevia retkiä:
Örö - Bengtskärin majakka
 2.5 - 3.5.2026?
Pohjoismaiden korkein majakka ja Suomen eteläisin
matkakohde toivottaa sinut tervetulleeksi karun
kauniille luodolle avomeren äärellä. 1990-luvun alussa,
asumattomalla luodolla pesi vuosittain 4-5 haahkaa.
Haahkalintujen lukumäärä rupesi vuosi vuodelta
kasvamaan. Vuonna 2020 luodolla oli kaikkiaan 466
haahkanpesää, eli pesien määrä on kasvanut 100-
kertaisesti! 

Retken suunnittelua jatketaan mikäli kiinnostuneita
matkaan lähtijöitä löytyy. Matka vaatii vähintään 25
osallistujaa. Alustava varaus on jo tehty. Jos kiinnostuit
laita viestiä 9.1.2026 mennessä
mantsalan.retki@gmail.com



Menneitä tapahtumia 2025:

Kokkilan talviuintikisat kisattiin 11.1.2025
hyvällä menestyksellä. Kotiin tuomisena 6 mitallia. 
Saija ja Pablo kumpikin 2 mitallia ja Jenni ja Jukka 
molemmille yksi mitalli.

SM-kisat Pajulahdessa talviuintikisat
kisattiin 30.1.- 1.2.2025
Kotiin tuomisena 2 mitallia. Lauri ja Ira
molemmille yksi mitalli.

Tammikuu



Kansallinen Hiihtopäivä 22.2.2025

Kansallista Hiihtopäivää vietettiin jo neljättä kertaa.
Kansallisena Hiihtopäivänä Suomen Ladun jäsenyhdistykset
järjestivät tapahtumia ympäri Suomea.
Mäntsälän Retki osallistui tapahtumaan järjestämällä yhdessä
Mäntsälän kunnan ja Kesportin kanssa ulkoilutapahtuman
Hirvihaarassa 22.2.2025 .

Helmikuu



Mäntsälän Retki 30 v 1.3.2025

Maaliskuu

Sitten koitti suuri juhlan hetki – Mäntsälän Retki täytti
30 vuotta. Juhlapaikka täyttyi runsaasta joukosta iloisia
osallistujia, ja erityisen arvokasta oli saada paikalle
myös seuran perustajajäseniä. Talvinen juhlapäivä toi
mukanaan iloisen puheensorinan, lämpimät
kohtaamiset ja monet yhteiset muistot vuosien
varrelta. Tunnelma oli lämmin ja arvostava, juuri
sellainen kuin pitkää yhteistä matkaa juhlistavassa
hetkessä kuuluukin olla.



Talviuintikisat Kangasala 8.3.2025
Kangasalan talviuinti kilpailuihin Mäntsälästä lähti neljä
uimaria. Heillä kaikilla tuomisena mitali.
Saija, Juho, Ira ja Anne

Saunajooga 22.3. ja 15.11.25
Joogasauna järjestettiin Katrinrannan idyllisessä
saunassa kahdesti kuluneen vuoden aikana, 22.3. ja
15.11. Molemmilla kerroilla sauna oli täynnä viimeistä
paikkaa myöten, ja osallistujilta tuli paljon toiveita
toiminnan jatkamisesta. Yhteinen rauhoittuminen ja
saunan lempeä lämpö loivat hetkiä, joita jäi
kaipaamaan heti oven sulkeuduttua.



Jälleen saimme kokoontua yhteen luomaan kauniita
pääsiäiskransseja. Kota täyttyi iloisesta
puheensorinasta, nauruista ja käsillä tekemisen
innosta. Yhteinen hetki, lämmin tunnelma ja
yhdessä koettu luomisen ilo tekivät
askarteluhetkestä todella erityisen..

Kranssikurssi 5.4.2025 Katrinrannassa

Huhtikuu



Puutalkoot 12.4.2025 ja 30.8.25 
Katrinrannassa

Puutalkoot järjestettiin 12.4.2025 ja 30.8.25, ja iloksemme
paikalle saapui runsaasti talkooväkeä. Ilman talkoolaisten
panosta emme voisi ylläpitää tätä hienoa
saunomismahdollisuutta. Saunantuloilla katamme retken
toimintaa ja ilman niitä emme pystyisi järjestämään retkiä
tai pitämään saunaa ja rantaa hyvässä kunnossa.
Yhteishenkeä ei tämän vuoksi voi liiaksi korostaa.
Sauna lämpiää 4-5 kertaa viikossa joskus useamminkin,
joten puiden tarve on suuri.



Katrinrannassa järjestettiin melontakurssi 24.5.25,
iloksemme osallistujia oli runsaatti mukana.

Melontakurssi 24.5.2025

Toukokuu
Kevätkokous 6.5.2025
Kevät kokous pidettiin Katrinrannassa.Paikalle oli
saapunut parikymmentä henkilöä koleasta säästä
huolimatta.

Kevään patikointi Keravanjärvelle
18.5.2025
Retki Uudenmaan virkistysalueyhdisyksen kohteessa
ja sen lähiympäristössa patikontia.



Rajalansaari Luopioinen 7.6.2025

Tiistaimelonnat 
Tiistaimelonnat järjestettiin Pekan vetäminä
kesäkaudella kuutena iltana. Kesäkuussa aloitettiin
Mustijoelta, Hirvihaaran Kuntomajalta ja päätettiin
elokuussa Sälinkään Kilpijärvelle kuutamomelontaan.
Iltamelonnat olivat suosittuja ja mukaan uskaltautui
myös ensikertalaisia nauttimaan luonnosta ja vesillä
liikkumisesta.

Kesäkuu

Kesän alussa, 7.6.2025, teimme retken Rajalansaareen.
Päivä oli lämmin ja lempeä, juuri sellainen, joka kutsuu
irrottautumaan arjesta. Perillä meitä odotti ihana
savusauna, jonka lempeät löylyt ja rauhallinen
tunnelma veivät ajatukset kauas kiireestä. Yhdessä
nautittu hetki, saariston hiljainen kauneus ja hyvä
seura loivat retkelle oman, unohtumattoman
lämpönsä.



Mäntyharju melontareissu
Keisarinlähde 24.6. - 27.6.2025
Kesän melontareissu tehtiin 24.-27.6. Keisarinlähteen
kierrokselle Mäntyharjulle Kallavedelle kahdeksan hengen
porukalla, Seijan ja Pekan vetäminä. Keisarinlähteen
kierros vei melojat viiden järven rengasreitille Mäntyharjun
luonnonkauniisiin, välillä erämaisiinkin maisemiin ja
kuvankauniisiin kapeikkoihin. Kahdella kanoottien kanto-
osuudella saatiin sopivaa verryttelyä melomisen lomaan.
Säät vaihtelivat alun rankkasateista loppupäivien
auringonpaisteeseen. Hyvät tauko- ja laavupaikat
tulipaikkoineen olivat tervetulleita, kun viileässä
kesäsäässä yövyimme teltoissa.



Nuku Yö Ulkona -tapahtumaa vietettiin Suomen luonnon
päivänä Katrinrannassa yhdessä partiolaisten kanssa. Illan
hämärtyessä rannalle kokoontui noin kymmenen rohkeaa
yöpyjää, jokainen valmis ottamaan luonnon tarjoaman
seikkailun vastaan. Tunnelma oli lämmin, yhteisöllinen ja
hieman jännittäväkin – juuri sellainen, joka tekee yöstä
ulkona unohtumattoman.

Nuku Yö Ulkona 30.8.2025.

Elokuu



Ruskaretki Posiolle 13.9-20.9.2025

Syyskuu

Tänä vuonna ruskaretki vei meidät Posiolle, ja jo
lähtöhetkestä asti tunnelma oli katossa. Iloinen retkikunta
täytti bussin pirteällä puheensorinalla – mieli oli jo menossa
kohti Lapin ruskan hehkua. Viikon aikana näimme poroja
lähes joka mutkan takana ja saimme upota Lapin luonnon
lumoavaan rauhaan ja väriloistoon. Retki oli täynnä hyvää
mieltä, yhteisiä oivalluksia ja unohtumattomia hetkiä.



Syksyn Kranssikurssi järjestettiin Katrinrannassa
4.10.2025, ja tunnelma oli heti alusta lähtien lämmin ja
inspiroiva. Yhdessä keräsimme kurssin materiaalit
luonnosta – syksyn sävyissä hehkuvat lehdet. Näistä
syntyi mitä kauniimpia kransseja, jokaisesta tekijänsä
näköinen. Kurssin rauhallinen tekemisen tahti ja hyvä
seura tekivät päivästä erityisen ja syksyyn sopivan
lempeän hetken.

Syksyn Kranssikurssi 4.10.2025
Lokakuu

Päätöspatikka Usmille 26.10.25
Syyskauden päätöspatikka tehtiin Hyvinkäälle Kytäjä-
Usmin ulkoilualueelle Piilolammin maastoon,
sunnuntaina 26.10.2025



Syyskokous 11.11.2025

Syyskokous pidettiin Ankkurissa ja paikalle oli saapunut
runsaasti jäseniä.

Marraskuu

Hämärähommia Katrinrannassa
Lapsen oikeuksien päivää vietettiin torstaina 20.11.
Mäntsälän Retken järjestämässä koko perheen
tapahtumassa, seuraten Suomen Ladun suosittelemaa
retkikonseptia. Tapahtuma osoittautui erittäin suosituksi,
paikalle saapui runsaasti lapsiperheitä sekä isovanhempia
lastenlastensa kanssa.



Tonttukurssi 15.11.2025

Teimme yhdessä kauniita havutonttuja, ja yhteinen
tekeminen toi mukanaan paljon iloa. Materiaalit saatiin
muualta kaadetuista kuusista, ja naavat kerättiin
samalta alueelta. Sammaleet haettiin metsiköstä, josta
puut oli kaadettu, maanomistajan luvalla. Yhdessä
tekeminen ja luonnonmateriaalien hyödyntäminen
toivat hetkeen erityistä lämpöä ja yhteisöllisyyttä.

Puheenjohtajan joulutervehdys
Käy lukemassa puheenjohtajan tarina
www.mantsalänretki.fi sivuilta.

http://tiedote/


Tiedottaminen

Tiedottaminen tapahtuu pääsääntöisesti kotisivuilla,
WhatsApp-ryhmässä sekä Facebook-sivuilla. Sääntöjen
mukaiset kokousilmoitukset julkaistaan edelleen
Mäntsälän Uutisissa.

Mäntsälän Retken kotisivut löytyvät osoitteesta:
www.mantsalanretki.fi
Suosittelemme liittymään Mäntsälän Retken WhatsApp-
ryhmään. Ryhmään liittyminen edellyttää voimassa
olevaa Mäntsälän Retken jäsenyyttä. Mikäli et vielä ole
ryhmässä, voit olla yhteydessä Jukkaan p. 044 971 9767.

Tämä tiedote lähetetään sähköisesti kaikille niille
jäsenille, jotka ovat ilmoittaneet sähköpostiosoitteensa
Suomen Ladulle. Mikäli et ole saanut tiedotetta,
tarkistathan tietosi Suomen Ladun jäsenpolusta tai
ottamalla yhteyttä numeroon 09 856 77450.

Jäsentiedotteita toimitetaan joitakin kappaleita
paperiversiona Katrinrannan ilmoitustaulun
postilaatikkoon.

https://www.canva.com/design/DAG4BXhcowQ/Ah7umREBYMmCfk0uZAZobA/edit


Hyvää joulua &
Onnellista uutta vuotta 2026 

t. hallitus 


